



学思想 强党性 重实践 建新功

王俊在主题教育区级领导读书班集中交流暨总结会上强调

认真总结运用读书班成果 持续推动全区主题教育走深走实

唐步新到会指导 黄祖英徐永德董伦出席

本报讯(记者 熊辉)9月26日,北碚区学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育区级领导读书班举行集中交流暨总结会。区委书记、区委主题教育领导小组组长王俊出席并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育的重要论述精神,认真总结运用读书班成果,持续推动全区主题教育走深走实,奋力开创社会主义现代化美丽北碚建设新局面。

市委巡回督导组十六组组长唐步新,区委副书记、区长黄祖英,区人大常委会主任徐永德,区政协主席董伦,区委常委,在家区领导出席。

全区主题教育启动后,区级领导采取个人自学、分组研讨、集中交流等方式,坚持全面学、专题学和重点学相结合,切实在理论学习深化、内化、转化上下功夫。9月25日至26日,

区级领导读书班开展集中学习,大家围绕主题,结合分管领域,交流学习体会、展示学习成果、促进学习深化,体现出近段时间以来的高质量学习成果。

王俊指出,区级领导读书班开班以来,大家深学细悟习近平新时代中国特色社会主义思想,认真领会习近平总书记对重庆及本分管领域所作的重要讲话和重要指示批示精神,进一步深刻把握了习近平新时代中国特色社会主义思想的内涵实质,进一步加深了对“两个确立”决定性意义的认识,增强了做到“两个维护”的自觉性和坚定性,进一步完善了工作思路,优化了工作举措,收获颇丰、成效较好。

王俊强调,要在理论学习上谋深一层、更进一步。坚持日常学、经常学、时常用,在以学铸魂、以学增智、

以学正风、以学促干上下功夫见实效,为全区广大党员干部当好表率、做出示范。要在对标落实上谋深一层、更进一步。对标对表党中央决策部署,按照市委工作要求,结合北碚实际,找准抓手载体,明确目标体系、工作体系、政策体系、评价体系并不断迭代完善,以“钉钉子”精神确保落实落地。要在实干实效上谋深一层、更进一步。聚焦堵点难点问题开展调查研究,加强调研统筹、形成调研报告、转化调研成果,着力破难题、促发展、惠民生。坚持主题教育与经济社会发展两手抓,切实把学习教育的成果转化为推动我区经济社会发展的实际成效。要在宣传引导上谋深一层、更进一步。加强正面引导,注重典型引路,用身边榜样引导身边党员、以身边事教育身边人,积极营造良好氛围。

唐步新指出,北碚区高度重视此次主题教育区级领导读书班,严格对标对表、作出精心部署、明确发展思路,达到了学出政治忠诚、学出使命担当、学出为民情怀、学出干事能力的良好成效。在接下来的主题教育中,要坚持把学习贯彻始终,原原本本系统学、联系实际有效学、以上率下联动学,确保学习取得实效。要坚持学以致用,从党的创新理论中找到解决问题的钥匙,把准实际工作的抓手,切实把学习成果转化为推动北碚经济社会高质量发展的思路举措。要坚持善始善终、善作善成,一体推进理论学习、调查研究、推动发展、检视整改等各项重点任务。

市委巡回督导组十六组成员,区委主题教育领导小组办公室,各镇街、区级各部门、区属重点国有企业负责人参加。

区委常委会举行会议

学习贯彻中央市委关于巡视工作的文件精神

研究部署缙云山“一心四片”工作

王俊主持并讲话

本报讯(记者 熊辉)9月28日,区委常委会举行会议,学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述、《中国共产党巡视工作条例》《中共重庆市委巡视工作规划(2023—2027年)》精神,传达贯彻市委巡视工作领导小组会议、六届市委第三轮巡视动员部署会议精神,听取北碚区配合市委巡视准备工作情况汇报,审议《关于构建缙云山“一心四片”发展格局打造美丽重庆建设先行示范区的报告》。

区委书记王俊主持会议并讲话。

会议指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视巡视工作,在“发挥巡视利剑作用”“深化政治巡视”“切实运用巡视成果”等方面作出重要部署,为新时代做好巡视工作提供了根本遵循。9月27日,六届市委第三轮巡视动员部署会召开,按照工作安排,市委将对北碚区开展巡视。全区上下要提高思想认识,深入学习领会中央、市委关于巡视巡察工作新部署新要求,切实增强接受六届市委第三轮巡视的思想自觉和政治自觉。要做好本轮巡

察工作,全力配合做好市委巡视组现场了解、提级交叉巡察,自觉接受巡察工作现场指导督导,切实提高区委第四轮巡察工作质效。要统筹做好各项工作,把抓好巡视整改与开展主题教育、推进经济社会发展结合起来,借势借力推动北碚高质量发展。

会议强调,要抢抓全市开展主题教育有利契机,强化缙云山综合整治攻坚战作为全市主题教育正面典型示范作用,争取市委市政府支持,从市级层面高位推动,强化政策保障,着力打造美

丽重庆建设先行示范区。要持续培育多元产业,围绕构建“一心四片”发展格局,发展红色教育产业,打造生态人文休闲度假区,着力招引康养旅居、大健康装备制造企业,努力把生态优势转化为产业优势、经济优势、发展优势。要着力破解发展难题,聚焦片区空间规划、产业发展、管理机制等存在的堵点,积极谋划争取发展空间,大力发展绿色金融,理顺经营管理机制,高质量做好缙云山综合提升“后半篇”文章。

会议还研究了其他事项。

王俊在检查节前安全生产工作时强调

全力以赴保供保畅保安全

确保群众平安过节社会大局稳定

本报讯(记者 熊辉)中秋、国庆假期将至,9月27日,区委书记王俊深入超市、企业,检查中秋、国庆节前安全生产工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,扎实推进各领域安全生产工作,全力以赴保供保畅保安全,确保群众平安过节、社会大局稳定。

副区长梅玉军参加。在重庆市天润食品开发有限公司,王俊检查了企业食品加工生产线,详细了解食品原料来源、加工存储、运输销售等情况。他指出,安全生产责任重于泰山,要坚决克服麻痹思想、侥幸心理,切实履行好安全生产主体责任,防范化解各类安全风险。要全面细致开展安全隐患排查,落实风险管控、事故预警等安全管理措施,堵住管理漏洞,防范和遏制安全事故的发生。

“菜品供应是否充足?”“价格怎么样?”在渝百家超市两江名居店,王俊与超市负责人亲切交谈,询问商品的进货渠道、价格、销售等情况。他指出,中秋、国庆“双节”临近,要多措并举保障市场供应,丰富群众“米袋子”“菜篮子”,确保货源充足、物价稳定。要严格落实食

品安全制度,加大巡查力度,落实监管责任,让老百姓买得放心、吃得安心。

检查中,王俊强调,节日期间人员聚集、交通流动和节庆活动增多,安全生产工作的一次集中大考。全区各级各部门要进一步增强做好安全生产工作的责任感使命感,精准把握节日特点,认真研判安全风险,紧盯交通运输、文化旅游、建筑工地、危化品、消防、燃气、食品药品等重点领域,落实好安全监管各项措施,保障好人民群众生命财产安全。要严格落实安全生产责任制,坚持党政

同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责,压紧压实部门监管责任和企业主体的责任,一级抓一级,层层传导压力,层层抓好落实,做到守土有责、守土有方、守土有效。要强化值班值守,落实好领导干部带头值班制度,形成工作闭环,确保责任落实到岗、到人、到位,用辛苦指数换取群众幸福指数。要抓好社会安全,从严从实落实各项措施,加强社会矛盾纠纷防范化解,强化社会治安防控,维护社会大局和谐稳定。

蔡家岗街道,区级有关部门主要负责人参加。

本报讯(记者 田济中)为切实做好节日期间食品药品及特种设备等领域安全监管工作,9月28日,重庆市市场监管局及北碚区市场监管局联合开展节前安全专项检查,确保辖区市民度过一个安全祥和的节日。

市市场监管局党组书记、局长唐英瑜,副区长杨辉参加检查。

检查中,执法人员来到辖区部分超市重点针对月饼糕点、米面油、肉蛋奶等“两节”期间消费者关注度较高的各类食品进行检查,并围绕进货查验、索证索票、过度包装以及产品保质期、贮存条件是否合规等重点内容强化监督检查。在各药店内,执法人员则重点检查药品购进渠道是否合法、低温药品是否按要求储存、是否有不凭处方销售处方药等违法违规行为,同时要求企业在节日期间严格落实药品明码标价,做好群众购药的服务工作。

除此之外,执法人员还来到缙云山索道,对其使用的特种设备进行专项监督检查,督促使用单位严格落实安全主体责任,认真开展隐患排查,做好节日期间的应急值守及安全防范措施,筑牢特种设备安全防线。

据北碚区市场监管局工作人员解飞介绍:“节日期间,我们还将持续加强对食品药品、特种设备的安全检查力度,履行好市场监管职责,全面整治排查风险隐患,落实落细各项监管工作措施,进一步规范市场秩序,严守四大安全底线,确保市民度过一个供应足、物价稳、民心安的节日。”

本报讯(记者 齐宏)9月26日、27日,区委副书记、区长黄祖英带队开展中秋、国庆节前安全督查工作。她强调,要以“时时放心不下”的责任感,抓紧抓实抓细安全生产各项工作,有效防范和遏制各类事故的发生,确保人民群众度过一个欢乐祥和的节日。

在三花石游客中心,黄祖英详细了解旅游接待准备、设备运维、安全管理等情况,听取我区节日期间旅游安全工作、道路交通安全管控和消防安全检查等情况汇报。她指出,节日期间,群众出行需求旺盛,节庆活动增多,各类风险因素交织叠加。各相关部门要深入开展分析研判,紧盯游客流量、道路交通、食品卫生、消防安全等重点方面,强化隐患排查治理,完善应急预案,做好信息发布和宣传引导,保障节日文化和旅游市场运营规范有序。

在缙云山西门,黄祖英实地查看项目建设进度,并督导施工现场安全监管工作。在金刀峡镇小华寨村隆兴寺组共享庭院施工现场,黄祖英了解民宿项目的规划设计、建设进度等情况。她指出,要加大对建筑工地的隐患排查,发现问题及时整改,扎实做好从业人员的宣传教育工作,提升广大从业人员的安全意识,确保安全生产。

黄祖英强调,要时刻绷紧安全生产这根弦,坚决克服麻痹思想、侥幸心理,落实落细各项工作措施,牢牢守住安全底线。要加强安全管理,全面深入开展安全大检查,及时整治重大安全风险隐患,加强监测预警,定期开展“回头看”,确保隐患闭环整改。要压紧压实属地管理责任、部门监管责任、企业主体责任,把安全工作分解落实到每个区域、每个环节、每个岗位,形成人人抓安全的良好局面。要坚持预防在先,完善应急预案,加强值班值守,遇有突发情况第一时间响应处置,切实保障人民群众正常生产生活秩序。

区有关部门、镇街、园城公司负责人参加。

市市场监督管理局到我区 开展节前安全大检查

黄祖英在督查节前安全生产工作时强调 抓紧抓实抓细安全生产各项工作 确保人民群众欢乐祥和过节



北碚发布政务微信

传播北碚资讯,服务北碚百姓,希望成为又一个你喜欢北碚的理由……